

*****29 ноября 2013 прокуратурой Новороссийска утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело по обвинению Г., который совершал мошеннические действия с использованием сотового телефона.**

*****В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 15 октября по 1 декабря 2012 года Г., используя сотовый телефон, вводил в заблуждение граждан, сообщая им заведомо ложные сведения о том, что он является сотрудником правоохранительных органов Новороссийска, и в служебных целях просил пополнить счета абонентских номеров, имеющимися у них денежными средствами путем перечисления через платежные терминалы.**

*****В результате мошеннических действий причинен материальный ущерб 9 гражданам на сумму 86 .000 рублей. При этом часть преступлений была им совершена, когда он отбывал наказание по предыдущему приговору суда в ФКУ СИЗО № 3 УФСИН России по Краснодарскому краю.**

*****Г. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 159 Уголовного кодекса РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с причинением значительного ущерба гражданину. За совершение указанных преступлений Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.**